
Notulen

Besloten / Openbare MR vergadering

Datum: woensdag 18 januari 2023

Aanvang: 19.45 uur

Locatie: Breezand

Aanwezig: Ed v/d Vlies, Carolien Apeldoorn, Annemarie Dekker, Karin van der Tuin (via

videoverbinding), Mark Vaas

Afwezig met afbericht: Jacquelien Planjé

Algemene vergadering

1. Opening

Ed opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Definitief vaststellen agenda (vaststellen)

De agenda wordt vastgesteld zonder toevoeging van punten.

3. Ingekomen stukken en mededelingen (informeren/vaststellen)

De agenda van de volgende GMR-vergadering is vandaag binnengekomen.

We wachten de notulen van die vergadering af.

4. Notulen MR vergadering 11 november 2022 (vaststellen)

● zie: geen notulen beschikbaar

5. Tevredenheidsonderzoek (informeren)

● zie: 20230118 Stichting Surplus - Medewerkersonderzoek - De Zandhorst -

Schoolrapportage.pdf

We bespreken het medewerkersonderzoek, het gemiddelde cijfer is hoog. De vraag naar

meer bijstand door deskundigen valt op. Dit valt grotendeels te verklaren door het feit

dat het door corona de afgelopen jaren niet mogelijk was om bijeenkomsten met

deskundigen te organiseren. Daar wordt nu weer op ingezet.

● zie: 20230118 Stichting Surplus - Leerlingtevredenheidsonderzoek - De Zandhorst

- Schoolrapportage.pdf



We bespreken het leerlingtevredenheidsonderzoek. Ook hier een bovengemiddeld hoog

cijfer. Het valt op dat een aantal leerlingen het schoolplein minder positief beoordeeld.

Dit wordt meegenomen naar de leerlingenraad.

● zie: 20230118 Stichting Surplus - Oudertevredenheidsonderzoek - De Zandhorst -

Schoolrapportage.pdf

We bespreken het oudertevredenheidsonderzoek. De ouders zijn ook bovengemiddeld

tevreden. Opvallend is dat zowel leerlingen als ouders aangeven dat er sprake is van

pesten. Reden om hierop, onder meer met behulp van de Kanjertraining, te blijven

inzetten.

Karin gaat de uitkomsten van de drie onderzoeken bespreken met het team.

Voor de verbeterpunten gaat Karin een plan opstellen.

6. Concept formatie 2023-2024 (informeren)

Karin heeft een informatief gesprek gehad met Paul Moltmaker.

Paul heeft ook voor volgend jaar goedkeuring gegeven voor het starten met 3 groepen.

7. Schoolplan / Schoolgids (informeren)

Deze zijn nog geldig voor dit schooljaar. Karin is bezig met het updaten/aanpassen en in het

voorjaar krijgt de MR het schoolplan/de schoolgids voor volgend schooljaar ter controle en

goedkeuring.

8. Hoofdluis (informeren)

Er komt een nieuw protocol voor de werkgroep die zich bezighoudt met de bestrijding van

hoofdluis. Het is de bedoeling dat na elke schoolvakantie controle plaatsvindt op hoofdluis.

9. Studiedagen (informeren)

Er is een ouder die heeft aangegeven dat het jammer is dat er zoveel studiedagen zijn op

dinsdag en vrijdag, aangezien dat net haar werkdagen zijn.

Er wordt bij de bepaling van de studiedagen vooral gekeken naar de verdeling van de

werkdagen bij het team. Er zijn dit schooljaar 5 studiedagen op vrijdag. Er wordt voor volgend

schooljaar weer gekeken voor een wellicht andere verdeling met bijvoorbeeld meer

maandagen i.p.v. dinsdagen/vrijdagen.

10. WVTT

- Er komt een e-learning vanuit Surplus over de AVG en Ed wordt gevraagd om

beschikbaar te zijn bij vragen vanuit het team.



- Met behulp van Chat GPT kunnen leerlingen eenvoudig teksten opstellen zonder dat zij

deze zelf schrijven. Dit is iets waarvan ook leerkrachten in het basisonderwijs zich bewust

moeten zijn. Meer informatie hierover is te vinden op https://gptzero.me en

https://www.agconnect.nl/artikel/student-maakt-eigen-chatgpt-detector

- Vandaag was de opening van het thema ‘architectuur’. De kinderen van jong tot oud zijn

er enthousiast over.

- Op de studiedag van vrijdag 27 januari is er ’s morgens een workshop die wordt verzorgd

door Triade met als thema ‘creativiteit in denken.’

- ’s Middags op 27 januari wordt er samen met de scholen uit Breezand, Anna Paulowna, ’t

Zand en Callantsoog stilgestaan bij het thema ‘innovatief inclusief’.

- Er komen gezamenlijke inloopochtenden met Kappio en de Sint Jan-school voor ouders

met kinderen van nul tot twaalf jaar oud. Dit is een kans om de zichtbaarheid van de

Zandhorst te vergroten.

Data MR-vergaderingen:

• Woensdag 14 september 2022: 19:45 uur (Mark)

• Woensdag 9 november 2022: 19:45 uur (Carolien)

• Woensdag 18 januari 2023: 19:45 uur (Mark)

• Woensdag 15 maart 2023: 19:45 uur (Annemarie)

• Woensdag 17 mei 2023: 19:45 uur (Mark)

• Woensdag 28 juni 2023: 19:45 uur (Carolien)

https://gptzero.me
https://www.agconnect.nl/artikel/student-maakt-eigen-chatgpt-detector

